LGS Advertising©: Η αρχή.
Η ομάδα LGS Advertising© συγκροτήθηκε στα πλαίσια του μαθήματος «Εισαγωγή στη Διαφήμιση και τις Δημόσιες Σχέσεις», που διδάσκεται στο εαρινό ακαδημαϊκό εξάμηνο του δεύτερου έτους από την καθηγήτρια κα Μπέττυ Τσακαρέστου. Σκοπός, αρχικά, της ομάδας είναι η εκπόνηση των εβδομαδιαίων Project που μας ανέθεσε η καθηγήτρια, στη συνέχεια η παρουσίαση της δουλειάς μας ενώπιον των συμφοιτητών μας και τέλος η δημοσίευση του έργου μας στο ιστολόγιο του τμήματος μας (www.panteion.wordpress.com). 
Τα μέλη της ομάδας και λίγα λόγια για εμάς

Η ομάδα μας αποτελείτε από τρία μέλη, τους δευτεροετείς φοιτητές Στέλιο Θεοδώρου, Λήδα Πάντου και Γιώργο Βουδούρη. 
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Γιώργος Βουδούρης: Εργάζεται παράλληλα με τις σπουδές του και φιλοδοξεί να ακολουθήσει την κατεύθυνση «Διαφήμισης και Δημοσίων Σχέσεων»

Λήδα Πάντου: Εργάζεται παράλληλα με τις σπουδές της και θα ακολουθήσει την κατεύθυνση«Διαφήμισης και Δημοσίων Σχέσεων». Ευελπιστεί να κάνει μεταπτυχιακό, ίσως στην ΑΣΟΕΕ. Είναι η συντονίστρια της ομάδας μας.

Στέλιος Θεοδώρου: Θα ακολουθήσει την κατεύθυνση «Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ» και θέλει να κάνει μεταπτυχιακά στον τομέα «Διεθνών σχέσεων και Διπλωματίας»

Πως προέκυψε το όνομα της ομάδας;

Το πρώτο project που μας ανατέθηκε ήταν η ονομασία της ομάδας μας με τρόπο που να αναδεικνύουμε αφ’ ενός τη ταυτότητα των μελών της και αφ’ ετέρου τη φιλοσοφία με την οποία θα εργαστούμε σε όλη τη διάρκεια του ακαδημαϊκού εξαμήνου. Ουσιαστικά η πρώτη μας δουλειά ήταν να κάνουμε Branding στην ίδια την ομάδα μας και κατ’ αυτόν τον τρόπο να αντιληφθούμε μια βασική λειτουργία του Marketing και της Διαφήμισης, τη δημιουργία ενός ισχυρού και αναγνωρίσιμου Brand name. Δεν πρόκειται όμως σε καμία περίπτωση για μια τυχαία ονοματοδοσία αφού έπρεπε να λειτουργήσουμε σαν μελλοντικοί διαφημιστές και συνεπώς να ακολουθήσουμε τους κανόνες Branding που εφαρμόζουν και οι διαφημιστικές εταιρείες. Συγκεκριμένα, αυτό που κάνουν είναι να δείχνουν τη φιλοσοφία της δουλειάς τους από το όνομα της εταιρείας και άλλους εξωτερικούς παράγοντες όπως η διακόσμιση του χώρου που στεγάζεται η εταιρεία.
Με βάση τα παραπάνω, επιλέξαμε ένα όνομα για την ομάδα μας που αποτελείτε από δυο σκέλη: 1) LGS και 2) Advertising®. To LGS προέρχεται από τα αρχικά των ονομάτων μας στα Αγγλικά Lida, George και Stelios. Με αυτό τον τρόπο επιτυγχάνουμε την πρώτη επιδίωξη μας να είναι σαφείς η ταυτότητα των μελών της ομάδας από το όνομα της. Επιπλέον, το πρώτο σκέλος του ονόματος εκφράζει και τη φιλοσοφία μας για το χώρο της διαφήμισης και συγχρόνως τον τρόπο με τον οποίο εργαστήκαμε καθ’ όλη τη διάρκεια του εξαμήνου. Έτσι, το πρώτο σκέλος προέρχεται και από τα αρχικά των λέξεων Lead(=ηγούμαι), Guide(=καθοδηγώ), Shape(=προσαρμόζομαι). Όσων αφορά το πρώτο (ηγούμαι) πιστεύουμε πως κάθε εταιρεία που σέβεται τον εαυτό της πρέπει να επιδιώκει με κάθε τρόπο την «πρωτιά», την πρωτοπορία. Είναι αναμφιβόλως ανέφικτο όλες οι εταιρείες και εν προκειμένω οι ομάδες να ηγούνται ενός κλάδου και μιας τάξης αντίστοιχα. Όμως από μόνο του το γεγονός πως καταβάλουν προσπάθειες προς αυτή την κατεύθυνση τις καθιστά ανταγωνιστικές και συνεπώς η επιβίωση τους σε έναν άκρως ανταγωνιστικό και ραγδαία μεταβαλλόμενο κλάδο είναι απόλυτα εφικτή. 
Αναφορικά με το δεύτερο ρήμα (καθοδηγώ) η επιλογή του αναδεικνύει την οπτική μας για το ρόλο και τη λειτουργία μιας διαφημιστικής εταιρείας στον ευρύτερο χώρο της Αγοράς (Market). Συγκεκριμένα δεν θεωρήσαμε ποτέ πως ο ρόλος μιας διαφημιστικής εταιρείας ή μιας εταιρείας δημοσίων σχέσεων είναι απλά και μόνο η υλοποίηση ενός λόγου χάριν τηλεοπτικού σπότ ή απλά η οργάνωση μια εκδήλωσης. Αντίθετα, πιστεύουμε πως οι εταιρείες αυτές καθοδηγούν τις «εταιρείες – πελάτες» και συγκροτούν διαφημιστικές καμπάνιες που έχουν ομοιομορφία και οργάνωση. Τέλος, η Αγορά της διαφήμισης και των δημοσίων σχέσεων είναι αναμφίβολα «ρευστές» και μεταβάλλονται ταχύτατα. Συνεπώς, η βιωσιμότα τω εταιρειών είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την ικανότητα να προσαρμόζονται στις προσταγές των καιρών χωρίς να χάνουν την ταυτότητα τους. Εξάλλου κάθε «εταιρεία – πελάτης»των διαφημιστικών οργανισμών έχει διαφορετική φιλοσοφία απαιτήσεις και ανάγκες επομένως και πάλι η προσαρμοστικότητα κρίνετε απαραίτητη ως δεξιότητα αφού αυτή θα εξασφαλίσει πολλούς και ετερόκλητους μεταξύ τους πελάτες. 
Το Advertising αποτελεί, φαινομενικά, το ψεγάδι του ονόματος της ομάδας αφού μπορεί να θεωρηθεί πως παραγκωνίζουμε το δεύτερο σκέλος του Μαθήματος, τις δημόσιες σχέσεις. Κατ’ ουσίαν θεωρούμε πως οι δημόσιες σχέσεις       αποτελούν λειτουργία της κάθε διαφημιστικής εταιρείας. Συνεπώς, θέμα παράληψης δεν συνίσταται.
